



2014年6月23日(星期一)香港文匯報 WEN WEI PO
責任編輯：陳曉莉
版面設計：周偉志

尹佩斯停賽 實力受打擊

荷蘭鬥「智」爭B1

洛賓

先後在今屆巴西世界盃擊倒西班牙的荷蘭與智利，將會在B組煞科對陣，爭逐首名資格。基於B組首名很大機會可避開五屆冠軍、東道主巴西，兩

軍定必全力爭勝。雖說荷蘭形勢上稍佔上風，唯射手尹佩斯累積兩張黃牌停賽，對橙衣兵團實力多少構成打擊。(無線網絡電視01台、now801及841台今晚11:59p.m.直播)

雙方同樣在小組兩連勝，荷蘭的得失球較智利為佳，故此，今仗即使和局，也足夠取得小組第一。不過，尹佩斯停賽，加上後防重心馬田斯恩迪利也因傷缺陣，教練雲高爾將對陣容稍作調整。不過，雲帥拒絕透露如何變陣，而在訓練後負責應對傳媒的尹佩斯及華亞爾，也未有露出任何口風。

一般相信，雲高爾會像上仗險勝澳洲一樣，預留兩套戰術，先是較防守性的5-3-2陣式，一旦戰況出現變化，也可隨時變為較進取的4-3-3。洛賓和史奈達將肩負橙軍的進攻

重任。然而，荷蘭在周五的訓練中，洛賓、戴利白蘭特及尼祖迪莊三位主力，皆只能慢跑，未有完成整課練習。

兩軍首交鋒締寫新一頁

至於智利想成為小組首名，擊敗荷蘭是唯一的捷徑。中場主力卡路士卡莫拿承認，勝仗對他們很重要：「爭取首名是我們的目標，我們當然希望避開巴西，但最重要的仍是逐場比賽去應付。荷蘭的前線非常危險，但我們有能力抗衡。」

智利上仗贈西班牙雙蛋，將這支衛冕球隊提早擠出局，預料球隊仍會秉承主攻的踢法，阿歷斯山齊士和伊度亞度華加斯仍是這支南美奇兵的搶分核心，但維達爾及艾蘭古斯都缺席周五的操練。

有趣的是，兩軍從未試過在國際賽交鋒，這場世界盃關鍵戰，將會寫下新一頁。

香港文匯報記者 郭子龍



阿歷斯山齊士



洛賓



鬥牛兵求勝袋鼠 送別沙比沙維

送別沙比沙維

意定出局的上一屆世界盃盟主西班牙，將會與澳洲合演謝幕戰，也相信是一眾主力的告別戰。傳即將退出國家隊的沙維及沙比阿朗素，以及一眾老兵，都希望以一場勝仗，離開巴西這片傷心地。(無線網絡電視13台、now818及840台今晚11:59p.m.直播)

意外成為今屆決賽周最早遭淘汰的隊伍，也是世界盃歷來第四支在分組賽即被淘汰的衛冕球隊，對悲情的西班牙來說，最痛心的莫過於主力呈老態，鬥牛皇朝隨着世盃出局解體。不過，對個別球員來說，國家隊遭逢不幸，反而令他們卸包袱痛定思痛。艾比奧爾就希望最後一戰擊敗澳洲，能為西班牙的另一個皇朝翻開第一頁。「我們雖然已被淘汰，但仍然需要勝利，需要積分，我們絕不能成為小組最後一名，我們是為國家而戰，還有最後的90分鐘。」

據西班牙傳媒報道，多位國家隊主力都會在世界盃後引退，包括中場大腦沙維及沙比阿朗素，門將卡斯拿斯也可能結束國家隊生涯。現年28歲的大衛施華表示，不希望球隊以失敗離開。「球隊部分主力年事漸高，但新秀也在成長，他們充滿激情，能為西班牙帶來更多東西。我還年輕，只要教練信任我們，我希望繼續效忠國家隊。」預料佐治高基等新秀將獲教練迪保斯基重用，在最後一戰擔任正選。

澳洲雖然先後敗給智利及荷蘭，但表現普遍獲外界好評，尤以第二戰逼得荷蘭盡出九牛二虎之力。即使主力卡希爾累積兩張黃牌停賽，但這位射手仍認為，這次巴西之旅收穫豐富。「我們得到世界的尊重，這支澳洲國家隊，也是我認為歷來實力最佳的一隊。」卡希爾相信，這支活力充沛的澳洲，在輕裝上陣的情況下，有能力為西班牙帶來麻煩。

香港文匯報記者 郭子龍

B組積分榜

| 球隊 | 場數 | 勝 | 和 | 負 | 入球 | 失球 | 積分 |
|-----|----|---|---|---|----|----|----|
| *荷蘭 | 2 | 2 | 0 | 0 | 8 | 3 | 6 |
| *智利 | 2 | 2 | 0 | 0 | 5 | 1 | 6 |
| 澳洲 | 2 | 0 | 0 | 2 | 3 | 6 | 0 |
| 西班牙 | 2 | 0 | 0 | 2 | 1 | 7 | 0 |

註：首兩名出線16強；*為已出線球隊。



西班牙前鋒費蘭度托里斯(上)與門將卡斯拿斯訓練一絲不苟。法新社

拿度：西班牙該作出改變了



資深足球迷拿度對西班牙出局甚感失望。美聯社

排名世界第一的西班牙網球名將拿度21日在倫敦表示，西班牙足球隊在巴西世界盃慘遭淘汰令人傷心，是時候作出改變了。作為資深球迷的拿度非常關注巴西世界盃的動態，然而衛冕冠軍西班牙隊卻在小组赛兩場完敗之後沒能出線，令拿度失望不已。

「我非常傷心，西班牙國內每個球迷都很失落。然而這就是體育，這就是生活。在體育世界裡，成敗之間的轉變本來就很正常，這絕不是第一次發生，也不可能是最後一次。既然已經發生了，你反而沒有負擔了，西班牙隊是時候作出改變了，」拿度說。

四年前，西班牙在南非如願捧起大力神盃，而就在「鬥牛士」君臨天下的幾天前，拿度也在全英俱樂部拿下個人生涯中的第二座溫網冠軍獎盃，一時間作為體育強國的西班牙也成為世界的談資。

不過，對於拿度而言，無論支持的球隊成功或者失敗，都不會影響他對於網球勝利的渴望。「西班牙雖然輸球，卻並不影響我在溫網的備戰。我的士氣不會因為西班牙遭淘汰而變得低落，也不是說西班牙輸球就更加激發出我的鬥志。爭取再次獲得溫網冠軍永遠是我的目標，這一點不會因為外界的風吹草動而輕易改變。」

新華社

體壇連線

唐鵬日本乒賽摘季

國際乒聯世界巡迴賽日本公開賽落幕，以年輕陣容出戰的中國隊拿到一項冠軍。于子洋在男單決賽中以4:2力挫東道主名將水谷隼問鼎冠軍，新加坡的馮天薇在女單中封后，而男女雙打冠軍均被東道主日本隊拿到，福原愛搭檔若宮三紗子摘走女雙冠軍，這是她本月傷癒復出後拿到的首個冠軍。香港的唐鵬因在準決賽以0:4不敵于子洋，取得季軍。

香港文匯報記者 陳曉莉

羅斯保稱霸奧地利

一級方程式賽車奧地利站，平治車隊包辦冠、亞軍。德國車手羅斯保擊敗英國隊友咸美頓得第一名，亦是羅斯保在今季六站之中的第三個分站錦標，總成績高居榜首得165分，進一步拉開與咸美頓的差距至29分，威廉士車隊的芬蘭車手波達斯得第三，職業生涯首次站上頒獎台。排頭位

出賽的馬沙則得第四。四屆冠軍維泰爾第2圈已機件故障，在第36圈退出。

香港文匯報記者 郭子龍

國足熱身和馬其頓



中國球員榮昊(中)突破被攔斷。新華社

中國男足昨在濟南同馬其頓隊展開第二場熱身賽，雙方經過90分鐘激戰，最終與對手戰為0:0，以一勝一平的戰績結束熱身賽。據中新網消息，此戰，主帥艾倫佩連對國足首發陣容進行大幅調整，陣型改打三中場，孫可擔任進攻中場，高迪突前，但仍難以形成威脅攻勢。最終，雙方握手言和。

香港文匯報記者 陳曉莉

溫網揭幕

細威祖高域奪冠大熱



細威是今屆溫網女單奪冠大熱。資料圖片

有超過百年歷史的溫布頓網球公開賽，今將在全英草地網球及門球俱樂部開戰。博彩公司也為此開出奪冠賠率，儘管莎蓮娜威廉絲(細威)今年戰績不佳，在過去兩項大滿貫賽事(澳網及法網)過早出局，但依然成為女單奪冠的最大熱門，而中國一姐李娜則位居第五位。

據博彩公司Bwin推出的賠率，世界排名第一的細威獨立雞群，以2.40的賠率毫無懸念地成為奪冠大熱。剛剛奪得法國公開賽冠軍的舒拉寶娃則以1賠7.00的賠率位居

第二，儘管難度不小，但對舒娃來講並非不可能完成的任務。雖然阿薩蘭卡剛剛復出，但仍以13.00的賠率與前溫網冠軍基維杜娃並列第三位。

中國金花李娜雖然曾奪澳網及法網冠軍，但在溫網一直未見突破，僅三次晉級這一大賽八強。所以，博彩公司對其持保守態度，僅開出15.00的奪冠賠率，與拉雲絲卡並列排在第五位。

至於男單奪冠賠率，祖高域被視為奪冠最大熱門，這位塞爾維亞天王的奪冠賠率是2.90。英國一哥梅利4.25位居第三，費達拿5.00排在第三。儘管拿度在法網強勢奪冠，但他在草地的統治力稍遜一籌，僅以6.50的奪冠賠率位居第四位。

香港文匯報記者 陳曉莉



李娜(右)日前接受賽會訪問。網上圖片

澳洲揚威

香港單車代表李慧詩在南澳洲場地大獎賽衝金成功！她在最後一天舉行的女子爭先賽中，先在四強賽戰勝國家隊的林俊紅，繼而在冠軍戰擊敗佔主場之利的澳洲車手摩頓。結果，李慧詩以一金一銀的成績，完成一連五天共三項賽事的澳洲行。

香港文匯報記者 郭子龍

